
 
 
 

 
 
 
 

 

運動会 大成功！ 

 前日までの雨模様のお天気には、はらはらさせられましたが、子どもたちの願いがかない、１２日は風

薫るさわやかな青空の下で運動会を行うことができました。早朝よ

り、ＰＴＡ保健体育部員を中心に大勢の皆様に準備作業を手伝って

いただきましたこと、またご家族・地域の皆様にも多数ご来場いた

だき、ご声援をいただきましたことに心より感謝申し上げます。子

どもたちは、どのチームも一丸となって応援したり、全力で競技し

たりし、その一生懸命な姿には、会場の誰もが元気づけられたもの

と思います。また、ご来場くださ

ったにこにこ子ども園の荒木田園

長先生は入学間もない１年生の成長

ぶりに驚き、目を細めていらっしゃい

ました。早速、２年生以上の子どもた

ちは、キャリアノート「夢のスケッチ

ブック」に運動会に向けた自分のめあ

てについて振り返りを書きました。一

つ一つの言葉の奥には、いろんな心の

成長が感じられます。 

（１年生のスケッチブックはまだスタートしていませんので、今回は掲載していません） 

○２年Ｋ．さん  ：私が一番頑張ったのは色別リレーです。こされても 

あきらめないでできてうれしかったです。また来年 

もやりたいです。 

○２年Ｓ．さん  ：ぼくは８０Ｍ走をがんばりました。力いっぱい走れ 

てうれしかったです。 

○３年Ｋ．さん  ：応援練習ではじめはみんな小さい声だったけど 

３，４回練習して白組黄組にも負けない声でがん 

ばりました。大きな声で６年生がリーダーになっ 

てがんばってくれました。だから、みんなも大きな 

声が出せたのかなと思いました。 

○３年Ｈ．さん  ：やっぱり全力でやるのは大切だと思いま 

した。あと、仲間と協力することが応援 

にはかかせないと思いました。 

○４年Ｙ．さん  ：綱引きではみんなで力を合わせて２連勝 

しました。リレーは全力で走ったけど２ 

位でくやしかったです。でも、今年は２ 

位だったけど楽しかったです。 

○４年Ｓ．さん  ：応援合戦で大きな声が出せたし、リレー 

で全力を出してつめることができたの 

でよかったと思いました。今年は３位だ 

ったので、来年は優勝したいです。 
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全校をリードしてがんばった６年生。大役

を果たし、みな最高の笑顔でパチリ！！ 

優勝：白組  準優勝：黄組  応援大賞：赤組 



↓ （裏面もあります） 

○５年Ｉ．さん   ：めあてのように応援や１００Ｍ走を全力で頑張ることができたし、１００Ｍ走で 

は１位になれてよかったです。来年は最高学年になるので、今年よりもっともっと 

楽しい運動会にしたいです。 

○５年Ｈ．さん  ：「白組が優勝できるようにみんなと協力して全力で走り抜く」ということも達成でき 

ました。優勝もできたので、とてもうれしかったです。来年どの組にはいるかわから

ないけど、「応援大賞」に選ばれるように面白い応援歌をつくりたいです。 

○６年Ｓ．さん   ：応援練習で大きな声を出して２～５年生をまとめることができてよかったです。自分 

ができることや団長の手伝いができました。応援合戦の振り付けは完ぺきにできて、

大きな声で歌うことができたので良かったです。 

○６年Ｓ．さん   ：みんなと協力して応援合戦やリレーをやることができました。自分の仕事は、着順の 

カードや用具の仕事でしたが、みんなと協力してできました。最後の運動会で優勝で 

きたので、次の活動でも生かしていきたいです。 

 

“アラン・ドローン計画～seasonⅡ～”がスタートしました 

 ５月１６日（水）、角館ラジコンクラブの皆様にご指導いただき、今年度も３年生以上の子どもたちが、

ドローンを操作する体験学習をしました。この日も晴天で風も穏やか、まさに“ドローン日和”の中、校庭

には子どもたちの歓声が響き渡りました。１，２年生も教室から飛び出して見学し、「いいなあ」と羨まし

そう。今後は、この体験学習を皮切りに、学年段階に応じて年間５～１５時間ほどのプログラミング学習を

行っていく予定です。いつか、機会を設けて、ご家族の皆様にも子どもたちと一緒に楽しんでもらいたいと

考えています。 

 

↑ 教室から飛び出して手を振る 

１，２年生をドローンで撮影した写真 
３年生は初めてのドローン体験。ゆっ

くりと上がり始めたドローンに感動！ 

高学年は、自分で簡単なプログ

ラミングをして飛ばすことに

もチャレンジしました。 

ご協力ありがとうございます！ 



 

今年も米作り（５年）や野菜づくり（全学年）の体

験学習を行います。田んぼは、学校近くの佐藤庄誠様

からお借りできることになりました。また、学校の畑

は、４年部のＳ．様から耕起していただき、まもなく

各学年で苗植えをする予定です。このように地域の皆

様から子どもたちの学習活動にたくさんのお力添え

をいただき、本当にありがたく思っております。子ど

もたちも、これらの学習をとおして、自分たちが地域

に貢献できることを考え、実践し

たいという願いをもっていま

すので、どうかこれからもよろ

しくお願いいたします。 

お 知 ら せ 

○ 神代中学校では、秋田犬のポスターパネル展

示会を開催中。秋田県各地をＰＲする約２０

点の中には西木の紙風船や角館の武家屋敷の

ポスターもあります。学校の授業日には誰で

もご覧になれます。機会がありましたら、ぜ

ひご鑑賞ください。 

○ 仙北市総合情報センター２階において教科書

展示会が開催されます。期間は６月１５日～

３０日まで（１８日と２５日は休館日）。機

会がありましたら、ぜひご覧ください。 

 


